

开启美好教育
郑州优秀中职学校推荐

郑州市金融学校：“双高”建设 人才强校 教师唱主角

本报讯(郑报全媒体记者 张勤文/图)身正为师,德高为范。2019年,拥有一支优秀教师队伍的郑州市金融学校,被省教育厅确定为河南省高水平中等职业学校,会计电算化专业被确定为河南省高水平专业群。“双高”建设项目为郑州市金融学校带来了更大的机遇和挑战,教育教学水平稳步前进。



人才强校 这里有一支高素质教学团队

在副校长宋歌看来,“师垂典则,范示群伦”,一位优秀教师,要用自己的行为引导学生,用自己的力量带动学生。同时,要依据实际教学需要,不断提升自己的业务能力,打铁还需自身硬,不但要有坚实的文化基础,还要掌握其他相关学科的知识,才能成为一名优秀的教师。

在这里,180余位教职工是一支师德高尚、技术精湛、充满活力、勇于创新的优秀教学团队。

郑州市金融学校通过“人才强校”战略,打造高素质教学团队。这支团队一直致力于深化专业课教学改革,实行校企“双元”育人。学校针对中职学校的学生特点及学生的身心发展规律,继续深化校企合作,产教融合,始终坚持“做学合一”的教学改革目标。同时,学校聘请一些有丰富实践经验的能工巧匠、企业技术专家担任兼职教师,进一步优化教师队伍结构。

教学需要活力,活力更多来自于青年教师。郑州市金融学校以骨干教师为引领,帮助青年教师业务成长。开展“青蓝工程”活动,14位青年教师与专业、学科骨干教师结对,以老带新,打造一支素质过硬、充满生机的青年教师队伍,为学校的发展注入活力。

通过人才培养模式的改革和创新,郑州市金融学校正努力实现“心术端正,知技双修,学以致用,勇于创新”的人才培养目标,为经济和社会发展培养高素质劳动者。

赞誉度高 “双高”建设项目实至名归

近年来,郑州市金融学校在办学水平、专业建设、服务能力、社会声誉等方面显著提升。

学校拥有财会模拟实训室、电子商务实训中心、创客实验室等20余个实训场所,办学条件处于领先水平。会计电算

化、电子商务、美术设计与制作、金融事务、计算机应用、数字媒体技术应用、物流服务与管理、音乐(学前教育方向)、动漫游戏等9个专业,专业师资雄厚,“双师型”教师占专任专业课教师70%以上。

郑州市金融学校校长付强说,入选

河南省“中职双高工程”,将有利于促进学校在办学内涵和专业群建设上迈向全国先进水平,并在引领职业教育实现现代化,促进地方经济社会发展和提高我省综合竞争力等方面提供优质人才资源支撑。

创新点强 信息化教学崭露头角

乘着“中职双高建设”的东风,郑州市金融学校积极思考如何将会计电算化专业群建设成为河南省高水平专业群。

“创新,是加快高水平专业群建设的重点。”副校长宋歌说,一是提升会计专业师资队伍,成立新的会计工作室,和企业合作安排专业人士入驻工作室,作为企业导师来指导工作室建设。

该校会计电算化专业将实行信息化

教学手段,通过学习终端、平板电脑等方式,扩展课堂容量,从而提升教学效率。

“用信息化手段教学,是一个新课题,我们很有底气。”宋歌说,2019年学校就以国家教育信息化2.0行动计划为指导,全面促进信息技术与教育教学融合创新发展。共有100多位教师参加了“国培计划(2019)河南省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范项目”前期培训,教师

的信息素养得到明显提升。

2019年,郑州市金融学校大数据研究课题荣获河南省职业教育教学改革重点课题,张晶晶、陈励等4位教师荣获郑州市中职教师信息化教学设计大赛一等奖,孟彦汝、王潇宇荣获河南省中职“创新杯”说课大赛一等奖,并于2019年12月在全国中职学校教师信息化教学设计和说课大赛中分获一、二等奖。

明天我省高招第一次征集志愿

网上填报时间为8:00~18:00

提前批、专升本、对口招生将公布计划缺额及新增名额

本报讯(郑报全媒体记者 张竞昫 实习生 胡影影)2020年河南普通高校招生录取正在进行中,本科提前批第一志愿批量投档共投出档案21511份。考生志愿按程序运转后,高校已公布的招生计划余额和新增的招生计划,省招生办将于8月11日第一次公开征集志愿。

艺术类本科提前批征集志愿时间为8月12日

每批次录取期间,对生源不足院校的招生计划缺额以及新增招生计划名额,省招生办将公开征集志愿。届时,未

被投档且满足成绩、身体等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。

根据安排,正在录取的本科提前批、

专升本、对口招生本科,将于8月11日公布征集志愿信息;艺术类本科提前批征集志愿定于8月12日进行。

征集志愿网上填报时间只有10个小时

考生填报征集志愿应注意:确认自己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取及阅档状态的考生不可填报;征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原

来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿;剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,考生应进一步查阅《专业目录》及院校招生章程的对应内容,全面了解专业

情况和学费标准;每次征集志愿网上填报时间只有10个小时,考生须于当天8:00~18:00完成。除艺术类的部分批次和科类外,征集志愿均按平行志愿投档。

提醒:核实录取信息要通过官方招生渠道

省招生办提醒考生,要通过正规渠道了解录取信息,准确核准录取结果。不要相信小道消息,更不要轻信招生中介机构 and 不明身份人员的说辞。接到录

取通知书或有关录取电话时,应及时到各市、县(区)招生考试综合服务大厅或登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网查询确认自己的录取状态,

避免上当受骗。

今年,省招生办将继续通过普通高招考生服务平台只读邮件向考生发送录取结果信息。

省会16所示范高中成为 哈尔滨工业大学 优秀生源基地

本报讯(郑报全媒体记者 王红)全省高招录取启动,优质的河南生源也吸引了“双一流”名校的青睐。8月8日,记者从市教育局获悉,郑州外国语学校、郑州一中、河南省实验中学等省会16所省级示范性高中被确定为“哈尔滨工业大学优秀生源基地”,这将给本土优秀学子与重点名校间搭建起直接有效的人才交流平台。

据介绍,哈尔滨工业大学1996年进入国家“211工程”首批重点建设高校,1999年被确定为国家首批“985工程”重点建设的9所大学之一,2017年入选“双一流”建设A类高校名单,是享誉国内外的理工强校、航天名校。

授牌仪式当日,省会16所省级示范性高中校长齐聚郑州外国语学校,从中国科学院院士、哈尔滨工业大学常务副校长韩杰才手中接过“哈尔滨工业大学优秀生源基地”牌匾。

韩杰才表示,多年来,河南向高校输送了众多优质生源,郑州外国语学校、郑州一中、河南省实验中学等省会16所省级示范性高中被确定为“哈尔滨工业大学优秀生源基地”后,未来两地间将携手选拔、输送、共同培养更多的优秀学子,为国效力。